
Општина  Велико  Градиште  на
другом  месту  по  Индексу
транспарентности  локалне
самоуправе ЛТИ 2024
Амбасада Швајцарске у Београду – Швајцарска канцеларија за
сарадњу   и  Транспарентност  Србија  представили  су  данас  у
Београду Индекс транспарентности локалне самоуправе ЛТИ 2024.

Индекс  транспарентности  представља  истраживање,  оцењивање  и
рангирање  145  јединица  локалне  самоуправе  и  25  градских
општина  у  Србији  које  већ  осми  пут  спроводи  организација
Транспарентност Србија.

Општина Велико Градиште је прошле године заузела треће место,
а ове године друго. Прво место припало је општини Нови Пазар.

Примајући признање, председник општине Велико Градиште Драган
Милић истакао је да “остварени индекс транспарентности није
имао за циљ признање већ унапређење транспарентности и сервиса
грађана, а ми као локална самоуправа ћемо се потрудити да
подигнемо индекс транспарентности у наредном периоду.“.

На  представљању  су  говорили  шеф  развојне  сарадње  Амбасаде
Швајцарске Рихард Коли, Повереник за информације од јавног
значаја  и  заштиту  података  о  личности  Милан  Мариновић,
градоначелници/председници општина које су најбоље рангиране
ове године, програмски директорТранспарентности Србија Немања
Ненадић и координатор истраживања Златко Минић.

Према методологији ТС, индекс транспарентности се израчунава
као збир поена добијених на основу одговора на индикаторска 
питања и креће се у распону од 0 до 100. Ове године, као и
претходне, коришћено је 95 индикатора.
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Одговори  на  индикаторска  питања  су  прикупљани  прегледање
м   званичних   интернет  прeзентација  градова,  општина  и
градских општина. Коришћен је и други метод – директан увид,
посетом свим  услужним центрима и просторијама локалне управе.
Трећа  група  извора  су  били  одговори  из  самих  ЈЛС   по
захтевима   за   приступ  информацијама  од  јавног  значаја.
Четврту   групу  извора  представљају   подаци  прибављени
од других  релевантних органа (Повереник за  информације од
јавног значаја,  Агенција за спречавање корупције).  Свих 145
градова и општина је рангирано заједно, док је 25 градских
општина оцењено, али не и рангирано, с обзиром на то да немају
исте надлежности.
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